MONTAGEANLEITUNG

Artikel .
o BODYSTYLE ‘
BUGSPOILER 6530344 / 6530354 /
Yamaha FZS 1000 Fazer |  ©530346/6530347/
‘ 6530348

Inhalt des Befestigungssatzes:

2 Haltebiigel 4 Gummi Unterlagscheiben
2 Klemmschelien & 35mm 3 Schrauben M 5 x 16

4 Schraube M 6 x 20 3 Mutter M 5

4 Mutter M6 6 Unterlagscheiben M 5

4 Unterlagscheiben M6
Montage des B ilers:

1. Befestigen Sie die beiden gewinkelten Haltelaschen, links und rechts , an der oberen Original-
schraube des Rahmen, in Fahrtrichtung, vorn. Achten Sie darauf, daR die Kropfung nach auRen
zeigt. Das gréfere Bohrloch ist zur Befestigung am Rahmen bestimmt, die M6 Bohrung ist fir die
Befestigung des Bugspoiler.

2. Befestigen Sie die Rohrschellen an dem unteren Rahmenzug, wie auf obiger Abbildung.

Brems-, Olleitungen oder sonstige dirfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf geniigenden Abstand,
um eine Gefahrdung durch Scheuern vorzubeugen.

Setzen Sie nun den 2weiteiligen Bugspoiler mittels den M 5 Schrauben zusammen. Befestigen Sie
nun den Bugspoiler, bitte ziehen Sie die einzelnen Schrauben noch nicht fest an, um eine Ausrichtung
des Bugspoiler zu erleichtern. Richten Sie den Spoiler aus und ziehen alle Schrauben nach.

Achtung! s Achten Sie bitte darauf, daB die | mit keinen
Wichtiger Motorradteilen, Liifter, etc. in Beriihrung kommt.

Montagehinweis |« BODYSTYLE® Bugspoiler diirfen auf keinen Fall mit hitzebestandigen
Fahrzeugteilen, Kriimmer, Auspuff, etc. in Berlihrung kommen.

» BODYSTYLE® Bugspoiler diirfen nicht mit der Hinterradschwinge oder
Antriebskette in Verbindung kemmen.

*  Schalt-und miissen i i bleiben.

« Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoiler nicht
eingeschrénkt werden.

+ Bitte i bei zu fester i uch-

gefahr.

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
28.02.2002 BODYSTYLE® ist ein eingetragenes Warenzeichen der FECHTER DRIVE
t GmbH

26




